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CORRECTION 
Partie A 
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Partie B  

a. La fonction x  tan x est définie dérivable sur 0 ;
2
 

  
. 

La fonction F est la primitive sur  de la fonction t  2

1
1 t

, nulle en 0 donc F est dérivable sur . 

u est la composée de deux fonctions dérivables donc u est dérivable sur 0 ;
2
 

  
. 

u’(x) = F’(tan x) × (1 + tan 2 x) = 2
2

1 (1 tan )
1 tan

x
x
 


 donc u’(x) = 1. 

 

b. Pour tout x de 0 ;
2
 

  
, u’(x) = 1 donc u(x) = x + C (C constante réelle) 

u(0) = C = F(tan 0) = F(0) = 0 donc u(x) = x 

tan
4
 = 1 donc F(1) = 

1

2
0

1 d
1

t
t  = 

4 4
u     
 

 

 

lim
n   

u n =
1

2
0

1 d
1

t
t  = 

4
  

 


